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TLAČOVÁ  SPRÁVA 
 

Na našej fakulte máme dve nové profesorky 
 

 
 

Dňa 6. novembra vymenoval prezident Slovenskej republiky Peter 
Pellegrini v Prezidentskom paláci 31 nových profesorov vysokých škôl. Medzi 
ocenenými osobnosťami sú aj dve odborníčky z Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach, 
ktorých vedecká, pedagogická a odborná činnosť dlhodobo prispieva k rozvoju 
medicínskeho vzdelávania a výskumu na našej fakulte. 
 
prof. MVDr. Martina Bago Pilátová, PhD. 
odbor farmakológia  
pôsobisko: Ústav farmakológie LF UPJŠ  
 

Profesorka je spolugarantkou doktorandského študijného programu lekárska 
farmakológia v študijnom odbore farmácia. Vo svojej výskumnej činnosti sa 
zameriava na protinádorové účinky prírodných látok a ich syntetických derivátov, 
pričom sa sústreďuje najmä na štúdium možných mechanizmov ich pôsobenia. 
Nepretržite sa podieľa na riešení projektov v danej oblasti ako zodpovedná riešiteľka 
aj spoluriešiteľka. Je autorkou či spoluautorkou 72 plnotextových vedeckých a 
odborných publikácií publikovaných v domácich aj zahraničných časopisoch, z 
ktorých 45 je evidovaných v databázach CC, WoS alebo Scopus a spolu boli 
citované viac ako 483-krát v citačných indexoch WoS/Scopus. Spoluautorsky sa 
podieľala aj na príprave učebníc určených pre študentov lekárskych a 
farmaceutických fakúlt. 
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prof. MVDr. Martina Bago Pilátová, PhD. 
 

prof. RNDr. Vladimíra Tomečková, PhD. 
odbor lekárska, klinická a farmaceutická biochémia 
pôsobisko: Ústav lekárskej a klinickej biochémie LF UPJŠ 

 
Profesorka absolvovala viaceré krátkodobé zahraničné postdoktorandské 

vedecko-výskumné pobyty zamerané na štúdium vybraných fluorofórov a ich 
interakcií s proteínmi, lipidmi a bunkami (Univerzita v Grazi, Rakúsko; Univerzita v 
Pécsi, Maďarsko; Univerzita v Regensburgu, Nemecko). Aktívne sa zúčastnila aj 
viacerých školiacich pobytov v rámci programu Erasmus+ na renomovaných 
lekárskych a prírodovedeckých fakultách v Portugalsku (Porto), Francúzsku (Paríž), 
Fínsku (Turku), Taliansku (Padova, Brescia), Turecku (Istanbul), Holandsku 
(Maastricht), Španielsku (Málaga) a Lotyšsku (Jurmala). Je autorkou alebo 
spoluautorkou viac ako 91 originálnych vedeckých prác, z ktorých 46 je 
indexovaných v databázach CC, WoS alebo Scopus. Jej publikácie boli citované viac 
ako 599-krát (WoS, H-index 14). Aktuálne je zodpovednou riešiteľkou projektu VEGA 
a v minulosti viedla projekty ASO, HSB, DAAD a VVGS, pričom pôsobila aj ako 
spoluriešiteľka projektov KEGA. 

 
Počas slávnostného aktu prezident SR vo svojom príhovore zdôraznil význam 

profesorského titulu a spoločenský dopad práce vysokoškolských pedagógov: 
„Patríte k elite našej akademickej obce. Patríte k ľuďom, ktorí majú možnosť zásadne 
formovať nielen akademické prostredie, ale predovšetkým ďalšie generácie 
študentov.“  
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prof. RNDr. Vladimíra Tomečková, PhD. 

Novovymenovaným profesorkám srdečne gratulujeme a ďakujeme za ich 
doterajší prínos pre rozvoj fakulty. Ich menovanie je uznaním dlhoročnej práce a 
zároveň potvrdením kvality odborného pôsobenia Lekárskej fakulty UPJŠ. 

 
Foto zdroj: sita.sk 

 
 
     Mgr. art. Roman Martinský 
     PR manažér a hovorca  
     LF UPJŠ v Košiciach 
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